833
O 71542 ML

(1) X2 A

O NEXUXSH Jla&el2y Hex &
O MY & ordag Iy

O H&EX M-2e o2

@ 4

B Ax4Ex :

@ 7

N=H W L otd2e| D28 A M74Z(MH2A20I32 25) 7RO

2ot Mt2A2l0l AREH= HIS

=S =
o= & o

19974 18 1

HO

w89 71

2(Xdl M25423)

Mo
o
it
ok

H8x
HE7XE(MHe|d|2e A
2 XA (M36975)

c

gl). He8=(TLt220122 28)

M JISAe =
O MootdBe|8 fst MUty s HHBAES 222 S Sl
TS ARRON 025t IloH e & SS=TE AAGHe FIHIIHE
SRE = A= SHE NS A
(2 20159 JIBAIY He
O Maloler S22 HMA, Mooy XNYsd SAES, 22 WL =3,
THEFARZRITH THOHOI AN, FOfHE HEAL HXIAY S
Q 7lex4d 2 %
1) J13x4 88
O ozg JIZEHH
(B9 3 R)
20149 T 20158 = TS 20159z TMHoy |
ZH%@ | 4290 | NEO | 22@-0-O ©=0+@ =
17,621,850 | 5,631,887 | 6,618,000 986,113 16,635,737




(E+9: & Q)
15E Y XM oH A3 DI A £ EZHR2
@ ® ©=@+®
16,635,737 0 18:635,737
(2 MR_E=A B H ML ZS(0HYE =2 382 BEN $UZ A HZ Of0HO
1/1000l SHESt= 29H), 0| K22
(3 N&I|=
O THHOHE 22| E 8t Z220F MY gss, JAETMHZAIES &35 ¢
222 MHHIIHAIES S8SER, 2USIPESY 83SAY =
(@) XI2HA » THE & OrEZIE| D28 A H74X AHN 98t AMS
A +44 8
AP N
O AeTAEZ
(&)
> 2 H = MNe i &
g A 23,253,737 (22,148,992| 1,104,745 g A 23,253,737 22,148,992 | 1,104,745
ol S| R=PAT~
Mol 2 5,161,849| 5,030,813 131,036 ALIH] 6,618,000 5,320,000 1,298,000
85x2 SX A ALY
The =2 ol 2|
EA=23 £ = o
Gl &2
Ol X234 [17,621,850(16,355,456| 1,266,394 ol x| 2 16,635,737 | 16,828,992 | A 193,255
NP e 2e|2
223
Ol Rh4=¢d 470,038 762,723| A292,685 e
J|EH=L JIEHXKI =




(&™)

2
1]
0ok

Jio

Ol
0

1>
it
12
4> 1
I G
12

st E U &

200 M2/

470,038| 762,723 A292,685

470,038 762,723| ~292,685

216 0| Xt==2 470,038 762,723 £292,685

o oixiaer | 470.088| 762723| 202,685 - BDUXZ OIF = 470,038
700 EEAQ S U S | 22,783,699 21,386,269 1,397,430
710 Br49 S 17,621,850 | 16,355,456 1,266,394
714 0IXI2514 17,621,850 | 16,355,456 | 1,266,394
e 17,621,850 | 16,355,456 1,266,394 - SDHIXI2 84 = 17,621,850
720 LHS M 5.161,849| 5,030.813| 131,036
721 M2 5.161,849) 5,030,813 131,036
;fgg;l doig | 5.161.849| 5,030,813 181,036 - 2SIH HYZ = 5,161,849
2o

23,253,737 22,148,992

1,104,745




=71¥

(el & R)
AMZH | Cle = ==} OH EL‘-E"E =2}
A2 HIE 84 = X &A X =oH =R
03,053,737 | 22,148,992 | 1.104.745
/218t 03,053,737 | 22,148,992 | 1,104,745
Heb WU Da 6.618,000 | 5,320,000 | 1,298.000
THEHCHRY 23} 6,618,000 | 5.320.000 | 1,298,000
WY BEE M= 250,000 | 260,000 | A10.000
201 LErRH| 70,000 60,000 10,000
01 Are=ernl
- THoHOlY EEE ME o Zasies B2 - 70000, (0000 60,000 10,000
308 HXCSHS 0l 180,000 | 200,000 | 20,000
01 HXTH ZNEES
- Z2GEE 222 ME XN = 180,000 90.000 | 200,000 | 220,000
WHOIE XLsiE SXEs 2,000,000 | 2,000,000 0
403 XIXISHS RE0|® 2,000,000 | 2,000,000 0
01 AT TEEE
- THHOIE XIEtE SXE4 = 2,000,000 | 2000000 | 2,000,000 0
22 WU =X 1,000,000 | 200,000 | 800,000
403 TIXICHHIS K0 1,000,000 | 200,000 | 800,000
B PEEES CEIED
- 21227 o Wkl S3EX = 1,000,000 | 1000000 | 200,000 | 800,000
HUAFZXICH a0 Al =& 2,000,000 | 2,000,000 0
403 UXESHS TH=0|H 2,000,000 | 2,000,000 0
01 TN A= E
- THCHAPZEXICH KHBHOIEEAIR =& = 2,000,000 | 2:000.000 | 2,000,000 0
Woe =z2usiE 98 DS 30,000 30,000 0
308 XIXCSHE O 30,000 30,000 0
01 AXICH FAEE2
! uGE suuss we 28 - apppg | 90400 | @0i000 0
WK ARIKE ATAIAM 2= 15,000 15,000 0
307 2I2+0| X 15,000 15,000 0
02 DA NAISEE
- ISR Al2IXIR MEAIAE 7% = 15,000 0000 ) 15,000 :
BRI HHBAIAY 2= 120,000 | 175,000 | A55,000
403 XSS THE0|H 120,000 | 175,000 |  A55.000
01 NASHNNERE
- THLHRIONIS OIFSAIE &% = 120,0000| 120:000 ) 175,000 | A55,000
HOHE OFAIE HXAY 150,000 | 400,000 | A250,000
201 LBt et 150,000 | 400,000 | A250.000
01 A= Zerd|
- HONE OlFAM HXAI = 150,000 | 100000 | 400,000 | A250.000




o
40
|'_H:.'
[0

X Xl =R=] H AN =2 II%OH EEE =2}
THII & DS 8 373,000 | 210,000 | 163,000
201 Lere | 0 2000 | £2,000
01 A=zl
— R A AN (AANAD) 0 2,000 | 42,000
207 SITIHLH| 0| 53000 | 53000
02 HaRL|
- A9 S8 TSHE SWiHE ol Bl
401 AIEHI 2 SCH] 373,000 | 40,000 | 333,000
01 AIZH]
- ARIORINE JIAEHI(RAH) & = 370,000 S70:000 | 40,000 | 330,000
03 AIEECHYI
- ARIXIONS JIAEHI(ES) £ = 3,000 o000 ¢ 000
403 TXISHS XH=0IA 0| 60,000 | 460,000
01 AXSHNEEE
- AR SIADSs 2 el
405 XHEHSH| 0| 55000 | 55000
01 e & 2EHSH|
- SNEAALE 2 BABTY U B8008) 285000
LOIEAlE 2ASTE HEHA 75 80,000 0 80,000
401 AlEHl 2 20l 80,000 0 80,000
01 A&
- THHQIAIY 2OIKIESEE 85 = 80,000 | 20-000 0 .
HEXY ZEOH HES UM b= 100,000 0| 100,000
206 M4l
- Ba0jH 2 MK HIE = 100000 | 00:000 ol I s
Lo H2SBHY 28 500,000 0| 500,000
401 AIEH 2 =AYl 500,000 0| 500,000
01 At
- Bag) HZEEAN 22 8% = 500,000 | °00-000 g | &0000
LBE AAS OIEED X 0| 30,000 | 230,000
308 XHEISHE Ol 0| 30,000 | 280,000
01 XKl ZAEES
- HUBRAUAAY FEEATR G| 0000 | 490,000
16,635,737 | 16,828,992 | £193,255
16.635,737 | 16,828,992 | £193,255
NESERTE 16,635,737 | 16,828,992 | £193,255
602 OIXI=
e L L 16635737 | 16696737 | 16828992 | 4193255
R 23,253,737 | 22,148992 | 1,104,745




Axd J|lg=4 %

R

CERLE)
2 4 o g @ o
= o
s =2 (=] }d e
IO | @z |omsw |dass| ae |HERE O
’%2.%%“ 36,532,267| 30,960,983 5.571.284 22,704,731| 22.704,731| 13.827.536
2010 | 4,674,110 4,118,200  400,970|  154.940| 3.720.193| 3.720.193 953,917
2011 | 4,211,665 3,742,766 444,176|  24,723| 2.919.732| 2.919.732|  1.091.933
2012 | 4,483,724| 3.924.067  487.572 72,085 3,644.534| 3.644.534 839,190
2013 | 5239,002| 4.428,492|  501,162| 310.248| 5.004.164| 5.004.164 235,738
2014 | 5793536 5.030.813] 762,723 5,320,000/ 5,320,000 473,536
2015 | 5,631,887 5,161,849  470.038 6.618,000| 6,618,000 ~986,113
H 66,567,091 57.367,170| 8,637,925| 561,096 49,931,354 49,931,354 16,635,737
¥ L4 U MSAHY= HXIS(Es) ¥ HE2AEHS HoE
ozl L oegF HA
(ct2: &= &)
Oxl=2 & Ofst
= ZI(EH % Hl D
T ARHEH | 13z 2014EE Y |2015E G = 2 i
S TH o S M@ S TH e (D) (b-@)
g 17,148,314 | 17,621,850 | 16,635,737 A986,113
A 17,148,314 | 17,621,850 | 16,635,737 £986,113
ol X2
RIBI2® | 47 148,314 | 17.621.850 | 16.635.737 986,113
OlZ=o) 148,314 | 17,621,85 6357 986,




